

长县召开创建全国文明城市工作调度会

本报讯 4月27日,我在县党群服务中心会议室召开全国文明城市工作调度会。县委常委、宣传部长刘爱军,县长张树军出席,县委宣传部、县精神文明创建工作领导小组、丹朱镇、住建局、环卫中心、园林中心等创城重点工作负责人参加会议。

会上,县精神文明创建工作中心负责人通报了当前我县全国文明城市工作中存在的问题,并安排部署下一步工作。

刘爱军强调,各相关单位要提高政治站位,切实增强文明城市创建工作的责任感和紧迫感。一要常态化重视,政治站位,强化责任意识,把创建工作抓在经常、融入日常,做到在平常,稳扎稳打推动问题整改和责任落实。二要压实责任,以问题为牵引,主动发现问题、认领问题,切实解决难点问题上功夫、求实效,确保各类问题及时得到解决。三要常态化督查,落实好“日督查、周汇报、旬调度”工作机制,通过自查、上级查等方式深督细导、严实督导,严肃追责问责,推动全国文明城市创建工作落到实处。

张树军重点从环境卫生、市场秩序、背街小巷整治等方面对创城工作进行了具体安排部署。他要求,要压实工作责任,提升创建实效,认真落实十一项城市管理制度,集全县力量把创城工作抓严、抓细、抓实、抓到位。

陈雨彤 杨林陆

建设全国文明城市 建设大美长子

“五一”假期不停工 重点项目加快建设忙

塔吊高耸,焊花四溅。“五一”假期,我县各重点项目建设施工现场,大型机械设备来回穿梭,建筑工地处处是忙碌的身影,工人们坚守岗位,奋战一线,抢工期、抓进度,以实际行动诠释“劳动最美”,用奔跑姿态推动项目建设再掀热潮。

城防工程“加速干”

在我县城市防洪排涝及生态环境综合治理工程(一期)项目施工现场,40余名建设者坚守施工一线,大家变“假期”为“工期”,奋力跑出项目建设“加速度”。县城市防洪排涝及生态环境综合治理工程(一期)项目,是我县基础设施建设配套工程项目之一。项目投资52348余万元,建设面积103余万平方米。一是建设城市防洪排涝及生态环境综合治理系统,河道长度9.4km,建设泵站1座、铺设管网5.56km、设置方涵13座、涵闸2座;二是建设“西湖公园”“依水而居”“礼乐映古城”“悠悠碧水荡”“鸣长者顾”“生态东湖外河”六个主题公园及其配套设施等。项目完工后,将对城市环境美化、品位提升、投资环境改善具有重要作用,并同步带动旅游、商贸等产业发展。项目负责人章民权说,“该项目于今年3月21日开工建设,截至目前,污水改线工程已经完成,现正在进行土方开挖及回填,虽然正值‘五一’假期,但我们的管理人员和工人师傅仍坚守岗位,加班加点,抢工期、赶进度,以实际行动致敬劳动节。”

迎着朝阳,脚踩热土,施工现场,工人师傅们大干快上、配合默契,各项施工任务有条不紊进行着。“假期虽然不能陪伴家人,但作为一名一线工人,能为城市建设出一份力,家人和我都感到很荣幸。”工人师傅

傅郑宝说。

义乌工厂“赶订单”

在义乌工厂南方鸟服饰有限公司生产车间内,智能生产线一字排开,工人们各司其职,有序地在缝纫机前忙碌着,加班加点赶制订单,密密麻麻的针脚线条绣出她们的新生活。南方鸟服饰有限公司是一家集设计、制版、生产、品牌销售于一体的综合性现代化服饰公司,公司主要生产西服、西裤、职业装等,生产的服装主要出口美国、意大利、巴西等国家。日生产西服四百余套,现有工人260余人,目前还有一条生产线正在调试中。

今年50岁的马永刚是南方鸟公司的一名仓管员,“五一”期间,他每天都在岗位上度过,和同事一起为五月份的订单加班加点。马永刚说,“五一”这几天本来打算在家休息几天,陪一陪家人的,但是这一段时间厂子里的订单比较多,我们就继续上班,大家都没有怨言。大家都觉得只有厂子里的订单越多,效益越好,我们的工资就会拿的越高,生活就会越来越好。公司董事长黄文彬说,“由于公司订单较多,为满足市场需求,如期交付订单,‘五一’假期,全部工人都在岗,全力以赴生产,过了节假日以后,看情况给工人们调休。”

数智小镇“不打烊”

数智小镇项目位于宋村镇高新技术开发区,“五一”假期,为确保如期完成施工任务,数智小镇项目部全体人员齐心协力保安全、抓质量、抢工期。“正在施工的项目一期总共有5个分项工程,分别为数据中

心机房楼1、数据中心机房楼2、数据中心机房专家服务楼以及挡土墙。”总工程师丁建光说,“数据中心机房楼1首层砌筑已完成60%,二层砌筑完成90%,机房层砌筑完成60%,专家服务楼主体全部完成,二次结构砌筑工作正在推进;数据中心机房楼2和3主体结构施工已完成,正在进行模架拆除;室外挡土墙正在进行基础浇筑,并已完成回填土工作。”

在数智小镇一期项目施工现场,工人们正忙于钢筋、搭脚手架、搬木料、砌墙板,木工何明伟就是其中的一员,“五一”我也挺想回家陪孩子的,但因为工期紧、任务重,我和我的工友们都没有回家,坚守在自己的工作岗位上。”现在是施工黄金期,为了完成中心机房楼1主体结构验收建设节点,250余名管理人员、工人假期“不打烊”,全员坚守在一线。

项目是经济的抓手、发展的载体、转型的主战场。我县坚持把项目建设作为转型发展的第一支撑,千方百计谋项目、尽心尽责扶项目、一抓到底。项目,今年共确定重点项目289个,总投资565亿元,年度计划投资107.25亿元。其中,续建项目155个,总投资98.32亿元,年度计划投资31.48亿元;新建项目155个,总投资276.36亿元,年度计划投资75.77亿元;规划项目101个,总投资190.42亿元。一个个项目的大干快上、快速推进,必将带动蝶变升级,为全县高质量发展提供有力支撑。

杨林陆 马赛 郭晓俊 综合报道

志愿服务“不打烊” 文明城市底色亮

文明交通 安全出行



文明休闲 秩序井然

“五一”假期以来,“丹朱管家”志愿者们驻守在人流、车辆密集的景区、公园、城市各重点路段,疏导交通、维持秩序,开展文明志愿服务活动,成为节日里一道亮丽的风景线。

志愿服务 情暖丹朱

要闻简讯

◆4月27日,全省推动文化旅游业发展暨“五一”假期旅游工作安排电视电话会召开,副市长胡红星,县文旅、教育、卫体、农业农村、公安及慈林、色々、宋村、南陈、碾张等相关单位和乡镇负责人在我县政府五楼分会场收听收看。

◆4月28日,我在县政府二楼会议室召开大气污染综合整治百日攻坚行动调度会。副县长张树军出席,县生态环境分局、住建局、能源局、发改局等相关部门负责人参加会议。

◆5月4日,我在县政府二楼会议室召开“义乌工厂”专项招聘工作安排会。副县长张树军出席,各乡镇镇长、县人社局及入驻“义乌工厂”企业负责人等参加会议。

◆5月4日,我在县政府二楼会议室召开工业固废综合利用工作调度会。副县长张树军出席,县生态环境分局、工信局、应急局、自然资源局等相关单位负责人参加。

◆5月4日,我在县职业技术学校举行“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”2023年示范性入党仪式。团县委书记、县职业技术学校负责人、新发展团员、部分师生代表参加。

◆今年4月是第35个爱国卫生月,4月27日,县环卫中心、丹朱管家志愿服务大队联合在府前广场开展以“宜居靓家园 健康新生活”为主题的爱国卫生月宣传活动,倡导群众养成文明健康、绿色环保的生活方式,营造生态宜居的生活环境。

◆在第112个“5·12”国际护士节来临之际,4月26日,县人民医院开展护理特色管理评比活动。

◆4月26日,县实验幼儿园举办“奇妙太空探索宇宙”主题运动会。

◆4月26日,县漳源幼儿园举办第二届“篮球嘉年华”亲子运动会。

聚力“四敢”谋发展

聚焦“四敢”谋发展 勇于担当谱新篇

——访色头镇党委书记郭军

